

Воспитание достойных граждан

ПРОФИЛАКТИКА

В минувший четверг на территории Коммунарского сельского поселения состоялся Единый день профилактики.

ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ ведомств системы профилактики был проведён ряд мероприятий: проверка несовершеннолетних, имеющих пропуски занятий без уважительной причины, классный час по разъяснению возраста привлечения к административной и уголовной ответственности, в том числе за совершение мелких хищений, беседы с родителями, дети которых совершают правонарушения, и другие. В вечернее время прошли профилактические рейды семей, которые состоят на всех видах учёта, включая неполные и те, в которых проживают несовершеннолетние с отчимами, мачехами, судимыми законными представителями, и прочие.

Специалисты Молодёжного центра организовали для коммунаровских школьников интерактивное занятие с применением технологии развития критического мышления. С учащимися 5-6 классов проведено мероприятие по профилактике употребления алкоголя, а после просмотра и обсуждения мультфильма «Опасное погружение» школьники писали мини-сочинения о плюсах ведения здорового образа жизни. Кроме того, специалисты «молодёжки» провели с ребятами беседу на тему безопасного поведения в сети Интернет.

С мальчишками и девочками начального звена состоялись беседы о безопасном пути домой, о том, как правильно вести себя с незнакомыми людьми, о соблюдении правил дорожного движения.

Учащиеся отделения Ялуторовского агротехнологического колледжа не остались без внимания. Ведущий инспектор центра занятости населения Ю.Ю. Фомина провела беседу на тему: «Об организации стажировки выпускников образовательных организаций и граждан, ищущих работу» для студентов выпускных курсов по специальностям повар, кондитер и тракторист-машинист сельскохозяйственного производства. Юношам и девушкам даны разъяснения о специально созданных временных рабочих местах по направлению от ЦЗН с заключением срочного трудового договора.

Специалисты Молодёжного центра назвали студентам второго курса основные факты о наркотизации современного общества и привели статистику смертности от наркотических средств в Тюменской области, а также показали фильм «Наркотики. Секреты манипуляции».

Мероприятий было много, но все они имели одну цель – воспитание достойных граждан района.

Е.КУНГУРОВА

Не картинки, а смысл



ПРАЗДНИК

Сегодня во всём мире отмечается Международный день школьных библиотек. Они помимо образовательной и информационной выполняют ещё и просветительскую и культурно-развивающую функции. С чем вполне справляется и Л.Н.Костылева из Шорохово.

ЗАВЕДУЯ школьной библиотекой с 2004 года, Любовь Николаевна старается проводить как можно чаще информационные уроки грамотности не только для детей и их родителей, но и для педагогов. Разъяснения о важности чтения, о том, как правильно выбирать литературу по возрасту ребёнка, как быстро найти в учебнике тот или иной раздел, как работать с полученной информацией – всегда актуальны.

«Ищи в книге не картинки, а смысл» – девиз шороховской школьной библиотеки – отражает кропотливость поиска нужных сведений учащихся, занимаю-

щихся в местном научном сообществе. Исследовательские работы по истории храма в честь Иоанна Богослова, о деревянной резьбе села, о бобре, синице и другие, написанные в том числе и при помощи Любови Николаевны, занимали призовые места не только на районном уровне.

Для более быстрой и плодотворной работы в библиотеке Л.Н.Костылева составляет библиографическое описание имеющихся книжных фондов: в каталожных карточках записываются не только автор и год издания, но и то, с иллюстрациями книга или нет, а также создаётся каталог статей и журналов.

Любовь Николаевна признаётся, что планов различных акций и мероприятий у неё множество, на всё пока не хватает времени. Ведь она ещё учитель географии и классный руководитель, а в 2018 году библиотекарю получит диплом эколога.

– В нашей школе активно действует свой экоотряд, – рассказывает Л.Н.Костылева. – Когда

мы объявляли акцию по сбору макулатуры, никто не остался равнодушным, до сих пор приносят большими пакетами. Мы всё это сдаём на «Пышминскую» птицефабрику на переработку на ячейки. В некоторых классах установлены урны только для бумажных отходов, а на будущее мы запланировали почистить территорию у полигона твёрдых бытовых отходов.

Стоит отметить, что все акции, проводимые школьным библиотекарем, охотно поддерживаются детьми и их родителями. Например, «Подари книгу школе», благодаря которой библиотека ежегодно пополняется новой программной и художественной литературой.

Любовь Николаевна уверена, что библиотекарем не рождаются, им становятся. Влюблённый в своё дело, он ненавязчиво, через различные мероприятия, выставки, конкурсы прививает любовь к чтению и к книге каждому школьнику. Так, как это делает Л.Н.Костылева.

Е.КИСЛОВСКАЯ
Фото М. Чагиной

НОВОСТИ ПРИИСЕТЬЯ

Музыка и танцы

В ПЯТНИЦУ на сцене районного Дома культуры царили музыка и танцы. В честь дня рождения исетской детской школы искусств здесь состоялся концерт. Дети, преподаватели и даже родители показали свои таланты. Ансамбль народного танца «Исетские задоринки» исполнил уже знакомые зрителям танцевальные композиции и новую – «Хоровод». Баянисты, гитаристы, пианисты, вокальная группа «Планета детства», трио преподавателей «Шарм», воспитанники хореографического отделения радовали гостей праздника. Зрительный зал был полон, а каждый номер вызывал овации.

Неповторимое время

ТЕМА недавнего заседания творческого объединения «Родник» – «Осень жизни, как и осень года, надо благодарно принимать». И были стихотворения, ощущение этого грустно-осеннего времени года и жизни. Говорили о красоте родного Приисетья, звучали песни. О друзьях-поэтах области рассказала член Союза писателей России, жительница посёлка Коммунар Вера Худякова. Свои песни исполнили Галина Гапченко и Галина Шаляпина из Бобылево, Александр Пахомов и Юрий Толстоухов из райцентра.

Обговорён план действий на ближайшие месяцы. В этот день «Родник» стал первым посетителем выставки художника Вадима Веселова из Гольшманово. Гольшмановцы приехали с музыкальным приветствием, гости и хозяева встречи подвели итог: осень года и осень жизни – время замечательное и неповторимое.

Необычное собрание

ВО ВТОРОЙ райцентровской школе прошло необычное мероприятие – собрание-квест для родителей и детей. Разделившись на команды, участники по путевому листу посещали станции. На остановке «ГДД» узнали много нового о правилах дорожного движения, расшифровывали дорожные знаки, собирали пазлы. На станции «Толерантность» говорили о терпимости, добре и взаимопонимании, увлекательно прошла встреча в спортзале. Как отметила завуч С.Сташкова, мероприятие помогло найти точки соприкосновения между родителями, детьми и педагогами. Собрание получилось интересным, познавательным и нескудным.

Выписывайте газету

ЗАРЯ

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС

54339

